Carta modelo para unirse a la Red Global de Hospitales Verdes y Saludables

Revise con atención la información requerida en la carta de intención. 
Luego, borre todas las instrucciones resaltadas en azul y complete la información requerida en amarillo.  


Incluya aquí el membrete de su institución
 

Nick Thorp
Director de la Red Global de Hospitales Verdes y Saludables
Salud sin Daño / Health Care Without Harm


Estimado Sr. Thorp:

A través de esta carta, solicitamos que acepte a organización XXX como miembro de la Red Global de Hospitales Verdes y Saludables.

Entendemos que al unirnos a esta red estamos adhiriendo a la Agenda Global para Hospitales Verdes y Saludables, un marco integral que consta de diez objetivos interconectados para apoyar a hospitales y sistemas de salud en todo el mundo a lograr una mayor sustentabilidad y contribuir a la mejora de la salud ambiental de la población.

Con el objetivo de que organización XXX se incorpore como miembro activo de la Red Global, nos comprometemos a actualizar el perfil de nuestra organización en la plataforma de comunicación Conectad@s a la mayor brevedad posible, con información básica (tamaño, alcance, datos de contacto), además de los objetivos de la Agenda Global para Hospitales Verdes y Saludables en los que hemos decidido trabajar.

Es importante aclarar que no enviaremos certificado de membresía a los nuevos miembros que no completen la actualización de su perfil en Conectad@s.

Al igual que el resto de los miembros, nos comprometemos a:
· Promover la Red Global, los objetivos de la Agenda Global y prácticas ambientalmente responsables en nuestras instalaciones o dependencias.
· Capacitar a nuestro personal en prácticas ambientalmente responsables y sostenibles.
· Abogar por políticas y prácticas ambientalmente responsables dentro de nuestras instalaciones y en nuestra comunidad.

Aceptamos participar en el sistema anual de reportes de la Red Global, a fin de informar y dar seguimiento a nuestro progreso en una forma que sea coherente con la de otros miembros de la Red.

Además, esperamos trabajar con la Red Global en la mejora continua de nuestras actividades, compartir información sobre mejores prácticas y ayudar a construir un sector salud que promueva la salud ambiental global. 
Por último, entendemos que la membresía incluye ciertas limitaciones necesarias. La Red Global de Hospitales Verdes y Saludables es una comunidad mundial de aprendizaje y una red de instituciones comprometidas con la sostenibilidad en el sector de la salud. La membresía no supone el otorgamiento de ningún tipo de certificación "verde" al hospital, sistema u organización. Por lo tanto, no debe utilizarse para sugerir ninguna certificación implícita. Los miembros pueden identificarse como miembros de la Red Global de Hospitales Verdes y Saludables, pero no pueden hablar en representación o describirse como representantes de ésta, ni utilizar el logotipo de la Red en su material oficial con otro propósito que no sea el de identificarse como miembros, salvo previo consentimiento de la secretaría de la Red.


Atentamente,


XXXXXX
Título/cargo

La carta puede estar firmada por la autoridad máxima de su institución (director/a) o por otra persona con autoridad suficiente como para manifestar el compromiso de la institución de implementar los objetivos de la Agenda Global para Hospitales Verdes y Saludables. Le solicitamos adjuntar la carta firmada escaneada o incluir una firma digital.

